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Viharos idők rohamozva futnak 
'éjiig a horizonton ... Az Apoka­
lipszis nagy lovasa felettünk vágtat . . . 
Nekünk, a mai idők szülötteinek 
és munkásainak legalább is olyan 
sorsdöntő korszak adatott osztály­
részül, mint Amerika felfedezésének 
ideje vagy a nagy francia forrada­
lom . . .

A történelem egy hatalmas da­
rabja után a compiégnei erdőben 
kötött francia-német fegyverszünet­
tel döngve és végkép becsapódott 
a kapu 1918, novemberi 2-án. A 
régi világ alapjai, évszázadok alko­
tásai inognak ! Parlamentarizmus, 
libehralizmus, szocializmus, kapita­
lizmus és kommunizmus, meg a 
többi -izmusok, szépen kiforrott el­
méletek, nagyszerűen kidolgozott és 
kicsirkalmazott világszemléletek zsi­
bongva járjás vad táncukat előt­
tünk és ki tudná közülünk meg­
mondani, melyik marad a győztes ?

A mai idők embere szédülve áll 
meg a nagy forgatagban. A kedé­
lyes, békés múlt ugylátszik örökre 
eltűnt összes tartozékaival együtt 
1914. jul 29-én. A saját, egykor 
dédelgetett ideáljai frázisokká siily- 
lyednek ma előtte s az éjszakába 
belerohanó tüzcsóvás gyorsvonatok, 
a levegőeget hasitó repülőgépek, a 
zakatoló gyáróriások, a rádió, a 
technika összes vívmányai közölt, 
melyeket pedig sajátmaga teremtett, 
vakon, tapogatózva áll a huszadik 
század embere. Csődöt mondott 
minden filozófia, patinás, régi esz­
mék, a mai rohanó időben, sőt az 
általa teremtett gépcsodák is ellene 
fordullak és növelik nyomorát. 
Munkanélküliség, éhező, rong) os 
tömegek, pusztuló vagyonok, romló 
erkölcsök, kialudt gyárkémények, 
bizonytalanság, félelem merednek 
az élet nagy országútién és napi­
politika eseményei gigászi reflekto­
rok mintájára egyetlen, folyton is­
métlődő szót sugároznak, vetítenek 
eléje őrjítő vörös belükkel: VÁLSÁG.

És mindenki félig megvakultán, 
félig elkábultan hunyja be a szemét 
ez előtt a rettenetes, a csontokig 
velőig ható szó előtt. Mindenki fe­
ledni, semmiről sem tudni, csak 
élni, eüisztálni akar. És már már 
visszaértünk oda, ahová a rómaiak 
jutottak, mikor Cincinnatii' és Cato 
Rómája pusztulásnak indult Pa nem 
et Circenses ; A meggörnyedt, rán- 
cosareu „homo sapiens" undorodva

fordul el ma a nagy megoldásra 
váró problémák elől és küzd, har­
col, veszekszik, könyököl hat na­
pon keresztül száraz kenyér mellett, 
hogy a hetediken beledobhassa ma- 
gát egy vörösfényü táncterem zsiva- 

! jába, egy mozi, egy színház illuziós, 
; légváras világába egy, mulató vagy 

bár mámorába . . . Egyik napról a 
másikra él. Hogy holnap mi lesz, 
az talán még érdekli, de a holnap­
után ? . . .

A nagy világtengerben kis sziget 
a magyar. Ha a tengeren a tornádó 

j és a tájfun pusztít, a sziget felett 
is viharok dúlnak. Ami Így van más­
hol, az igy van, egyes részeiben le- 

i tompítva, másokban felfokozva ná­
lunk is . . .

A trianoni sorscsapástól sújtva, 
tiz évvel ezelőtt a nemzet energiáit 
felsorakoztattuk a harca. Réméi 
tünk, hittünk, bíztunk. Nem tudtuk 
elképzelni, hogy olyan állapotok,

1 mint amilyenekbe minket löktek, 
j sokáig megmaradhassanak. Azután 
: mégis bele kellett törődnünk a ke­

serű valóságba. Tiz év szomorú ta­
pasztalatai, az infláció, a szanálás, 
B-lista, leépítés, csődök, fizetéskép­
telenségei; megtanítottak, hogy a 
munka, mely előttünk áll, nem 
könnyű. Sőt igen nehéz! És jöttek 
a ele fai list ák, a csüggedtek, a le­
mondóan kézlegyintő mindentudók : 
„Kár minden fáradságért, Hiába! 
Nincs remény a sikerre, a diadalra. 
Elpusztulunk valmennyien. hacsak 
csoda nem történik !“

Hlinle csak szórványosáé hallatt - 
I szollak az ilyen hangok. Később 
I mind gyakrabban. És mérgezték a 

még harcolók erőit, éppúgy mint 
1918-ban. Fogyasztották hátulról, 
alattomososan az energiákat. Egy- 
egy fellángolás ugyan még volt, rö­
vid pillanatnyi, mint a hires Rolher- 
mere-üzenet után. Aztán az is el­
múlt. Mindig szélesebb rétegek fá­
radtak bele a küzdelembe. Önbi­
zalmunk a zérusra szállt, kívülről 
pedig csalódásnak bizonyult min­
den reménycsillag. -V még küzdő 
harcvonal is teljes bomlásnak indult.

Ebben a szomorú helyzetben ta­
láltak bennünket a mull év júliusá­
nak eseményei. Az eddigieket be­
tetőzték az uj csapások.

Az. utolsó maradványok egy da­
rabig továbbharcollak, keresték a 
vezért, ki lelkel öntsön beléjük, a 
tömeget, mely melléjük álljon. Egyi­

ket sem találták és lassan felőrlőd­
tek. Egyetlen kétségbeesés, panasz 
vált úrrá a magyarságon. S az al- 

! földi rónák felelt az őszi szél a vég 
harangjait kongatta . . .

így jutottunk el a múlt év vé­
gére. Most ilt állunk az uj elején. 
A gondok mázsányi súlya nyomja 
vállunkat. Megtörtén, csüggedten, 

i görnyedten meredünk magunk elé. 
Inflációs rémhírek, defláció, adós­
ságok, harc a napi falatért egészen 
lefoglalnak. Ki merne és akarna ma 
az igazi magyar problémák szemébe 
nézni ? Helyesebb birtokeloszlás, 
telepítés, egy jobb szociális beren­
dezés, az egészségügy fejlesztése, a 

, felnövekvő ifjúságnak hely, a pro­
tekcionizmusnak és nepotizmusnak 
gyökeres kiirtása, a szebb jövő ér­
dekében egy átfogó rendszeres 
Programm kiépítése ! stb., stb. Ma 
fásultan megyünk el mindezek mel 
lett. Senki nem bízik a jövőben, 
vagy csak titokban mer optimista 
lenni és magát sorsának megadva 
vár, maga sem tudja mit. Tán a 
kegyelemdöfést . . .

Ez nem mehet igy tovább! Ez 
az ut a pusztulás útja ! A magyar 
népnek meg kell érteni végre, hogy 
csak a véres háborúnak van vége, 
a verteién, az idegek harca a lét­
ért, vagy nem létért tovább tart. 
Rá kell döbbennünk arra, hogy 
valóban létünkről vagy nemlétünk­
ről van szó. Hogy nem csak az 
elszakított részeket nem tudjuk 
visszaszerezni, de a maradék cson­
kot is elveszítjük, ha most össze­
roppanunk. Kíméletlen energiával 
és créllyel kell visszaállítanunk ön­
bizalmunkat ! Magunkba vetett bi­
zalom nélkül nincs emelkedés csak 
további zuhanás ! Miért várunk min­
dent mástól, a külföldtől ? Mindent, 
amit onnan kapunk, keserűen kell 

j megfizetnünk. Miért tűrjük, hogy 
I állandóan /.(illesszék szét nemzeti 
I erőinket ? A fronton agyonlövik, 

aki demorizál. A magyar társada­
lomnak, mely előtt szintén háború 
áll, tankok, gáz és repülőgép he­
lyett gazdasági eszközökkel, ki kell 
közösíteni a defaitistákat, a gyává­
kat, a lógósokat! Mindenkinek, fia 
falnak, öregnek, férfinak, nőnek az 
elsősorban a helye ! Nehéz a so­
runk, de még mindig van veszteni 
valónk ! És cl is veszítjük, ha nem 
eszmélünk magunkra a tizenketk 
dik órában ! Mit is mondott Bénító 
Mussolini, mikor az osztrák-magyar 
haderők áttörték Flitsch Tolmeinnél 
az olasz frontot és mindenki futott, 
szaladt szanaszét ?

Fcrmatcvi! Álljatok meg! . . . A 
németek a Piavenél állnak. Ledön­
tették a venitói sikság egyik kapu­
ját ! És most le akarják dönteni a 
másikat is. Itt az ideje, hogy meg­
lássa mindenki. acélból van a szi­
vünk ! . . . Nem a sirás, nem a ké­
nyelmes és nyugodt politika ideje 
jár feleltünk ! Nem angyaloknak te­
remtettek ezeket a démoni időket ! 
Elszánt embereket, egyetlen elszánt 
embert követelek, akinek van bá­
torsága ahhoz, hogy lesújtson, kö­
nyörtelensége, hogy büntessen, ereje, 
hogy habozás nélkül felköttesse a 
gyávákat! Ti haditörvényszék elé 
állítjátok azt az egyszerű katonát, 
aki a kötelesség teljesítése elöl pár 
percre hazaszökik a családjához, de 
azzal nem törődtök, hogy mi törté­
nik azzal, aki a hazát árulja el . . . 
Megállani ! Nincs hátraarc, nincs 
visszafordulás! . . . Eltűrjük a hide­
get, eltűrjük az éhséget. Nem fon­
tos. Győzni akarunk ! Győznünk 
kell! Győzni fogunk ! . . .

Ha ma akadna egy Benito Mus­
soliniié ennek a csonkahazának, 
ugyanezeket a szavakat kellene el- 
harsognia. Önbizalom és mélységes 
hit a győzelemben ! Értse meg végre 
mindenki, hogy aki nem mutatja 
magát erősnek, arra senki sem ad ! 
Aki dülöngél és nem nyílegyenesen 
megy előre, azt elfujja az első szellő! 
Ennek a krízisnek is vége lesz, 
mert örökké semmi sem tart. Hogy 
Európa népei közül hányán fognak 
belőle kikerülni nyomorultan, azt 
nem tudjuk. De nekünk nem sza­
bad a vesztesek közé tartozni! Ma 
csak egy lehet a jelszavunk : Fel a 
fejjel ! Megállani! Ha összefogunk, 
ha van bennünk hit, akarat, nem 
lesz sem infláció, se defláció, lesz 
kenyere mindenkinek és megérjük 
a jobb időket ! Győzni akarunk! 
Győznünk kell! Győzni fogunk !

Megkerüli
Racsmány alezredes.

Racsmány Tamás borotai tekintő 
lyes földesgazda éveken át keres­
tette fivérét, ki századosként vonult 
be a harctérre. A katonái mint 
harctéren eltüntet tartották nyilván.

A mull hónapon 400 pengős 
pénzküldeményt hozott a posta Bo­
rdára. Az eltűnt katonatiszt küldte 
az édesanyjának, aki azonban már 
másfel év előtt meghalt.

Most kitűnt, hogy Rucsillán szá­
zados alezredes lett s mint ilyen
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Bármilyszinii hó- és sá r c i p ő j ét 
TALPALOM. SARKALOM és FOLTOZOM

NE DOBJA EL!!! 
Vulkanizálással garantálva jelenleg nagyon 

olcsó árak mellett.

STELLNER ZSIGMOND cipőkereskedő Baja, Vőrösmarthy Mihály-utca 1. szám. 
Grauaug-ház. (Heneráryval szemben).

szolgál Nagyszebenben a romá­
noknál.

Ugylátszik a régi, túlzó hazafias 
hangulatra tekintettel nem adott 
magáról életjelt. Ma már meg tud­
juk érteni, hogy az erdélyi garni- 
zonokban szolgált aktiv tisztek ka­
tonáknak vállalkoztak a románoknál.

Talán jobb is, hogy a román 
hadseregben szolgálnak magyar tisz­
tek is. Remélhető, hogy parancsnok­
ságuk alatt igazságos elbánásban 
részesülnek a magyar fiuk.

A „Centuries“ 
bemutatója vasárnap 
este 6 órai kezdettel 
lesz a Nemzetiben.

A bajai belvárosi templom ének­
és zenekara folyó hó 10-én, vasár­
nap délután 6 órakor a Nemzeti 
Szálló dísztermében előadja Lovas 
Andor főkántor mysteriumát, mely­
nek cime a „Centurio". Baja város 
közönségét mély tisztelettel hívja 
meg az ének- és zenekar.

Személyek : Hcródes : Király Ist­
ván, Sába: Trapl Iza,Kiion: Széchenyi 
János, A Szűz : Jung Ilonka, Szent 
József : Király János, Gáspár : Kinn 
Sándor, Menyhért: Ranis Imre, Bol­
dizsár : László Károly, Sátán : Sóly­
mos liboi, Gábor arkangyal: Csa­
nádi Juliska, Simeon : Pallós József, 
Főpap : Schmidt Ferenc, Myrjam : 
Széchy Magda, Táncosnők: Flach 
Juliska, Graf Évi, Krisztus: Török 
Eta, Angyalok : Káposzta Nelli, Ma­
gyar Lola, Tényi Mária, Király Klári, 
Bukovinszky Tilda, Bisztríczki Piri. 
Pásztorok: Baumgartner Lajos, Ge- 
rescher János, Sólymos Laczika. 
Katonák : Huber Pál, Karbuczky 
Béla, Vámos Béla, Marancsik István, 
Heinrich János. Testőrök : Sólymos 
Gyula, Huszár Gyula. Ajtónálló : 
Sétálló Mihály. Kar: Az Egyházi 
Ennek kar 40 tagja és ló tagú zene­
kar. Súgó : Fazekas Gyula.

Az iparosok rögzített 
kereseti adójának 

felmondása az 
1932. évre.

Az ipartestület elnöksége felhívja 
a tagok figyelmét arra, hogy a 
kereseti adóra vonatkozó törvényes 
rendelkezések szerint, az 1932 évre 
megrögzitett kereseti adójukat, indo­
kolt esetben, 1932. január 31-ig 
felmondhatják.

A felmondási kérvényt kellő in­
dokolással szabályszerű adóvallo- 
mási iv csatolása mellett kell beadni

a kir állami adóhivatalhoz. A be­
advány illetékmentes

Az ipartestület jegyzői irodája, 
mikent a múltban, úgy idei adóév 
kezdetén is a legnagyobb készség-

Nagy izgalmat keltett váro­
sunkban dr. Magyary Zoltán 
kormánybiztos bajai látogatása 
révén köztudomásúvá vált az 
a — bár teljesen egyéni és 
pusztán elméleti elgondoláson 
alapuló terv, — hogy Bácskát 
egyesítsék Pest-megye déli ré­
szével s Halast tegyék meg 
megyei székhelynek.

Dr. Magyary Zoltán kijelen­
tette ugyan, hogy a tervezet 
tisztán elméleti jelentőségű, 
melynek javaslati jellege nincs, 
— Baját kivéve — mégis min­
denütt tovább él a gondolat 
s fokozott tevékenységre in-

Debrecen város törvényhatósága 
január 5-én tárgyalta Rásó Sándor­
nak azt az indítványát, hogy a vá­
ros kérje fel az országgyűlést az 
Ausztriával való vámunió megkö­
tésére.

A gazdasági élet törvényszerű­
ségének ereiét bizonyítja ez a ja­
vaslat. Valamikor éppen Debrecen 
városa volt az a hely, ahol kimon­
dották az osztrák császári ház del- 
ronizálását és Magyarország íiigget- 
lenitését Ausztriától, aminek akkor 
nemcsak politikai, hanem gazdasági 
okai is voltak. Akkor ugyanis az 
volt a megyőződés, hogy Ausztria 
kizsákmányolja Magyarországot.

Most ugyanez a Debrecen köve-

Meghalt Érti József.
Súlyos veszteség crte Baja város 

társadalmát, meghalt Érti József 
Baja város főrendiházi póttagja és 
törvényhatósági bizottságának, vala­
mint sok társadalmi egyesületének 
vezető egyénisége.

Közvetlen szeretetreméltósága csak 
barátokat szerzett számára ; az egész 
város „Józsi bácsi" névvel becézte. 
Mint közéleti ember, mindig a jó­
zan mérséklet embere volt, kinek 
tanácsát és közreműködését sokszor 
vette igénybe a város vezetősége.

gél és díjtalanul áll a tagok ren­
delkezésére és segédkezik azok 
kérvényeinek, valamint a benyúj­
tandó vallomásoknak elkészítésénél.

gerii a hatóságokat és a köz­
élet vezető elemeit.

Értesülésünk szerint Kiskun­
halason állandó bizottság ala­
kult, mely Halasnak megyei 
székhellyé való kijelölésének 
ügyét előkészíti; Kalocsán — 
különösen jogász körökben — 
ugyancsak élénk tevékenysé­
get fejtenek ki a kalocsai tör­
vényszék érdekében.

Meggyőződésünk, hogy ha­
tósági vezető embereink meg­
teszik kötelességüket, de a 
társadalomnak is mindent meg 
kel! tenni, hogy meglepetés 
ne érjen bennünket.

I teli az Ausztriával való vámuniót, 
I vagyis a teljes gazdasági egységet.
1 Kétségtelen, hogy az osztrák ipar­

nak tetszetős programra ez, de az 
önellátási politika folytán túlfejlesz­
tett és agyonprotegált osztrák mező- 
gadaság végletekig ellenáll a gazda­
sági egységnek.

Szinte komikus logikátlanságnak 
! látszik, hogy a nagyiparos Ausztria 

agrárérdekből ellene lesz a velünk 
való uniónak, de a gazdasági élet 
nem ismeri a politikai logitát: a 
maga törvénye szerint él és fejlődik.

íme ! Mi, a második generáció már 
megéltük, hogy a detronizáló Deb­
recen helyre akarja állítani az 
Ausztriával való közösséget.

Vendégszeretete szinte közmon­
dásos volt; jószívűsége a szegény 
és elesett emberek számára mindig 
nyitva tartotta támogatását.

Mint polgár, mint társadalmi em­
ber, mint családfő ideálja a kiváló, I 
jó embernek, legbiztosabb funda- j 
ment urna állami és nemzeti létünk- i 
nck.

A város törvényhatósága azzal 
fejezte ki elismerését iránta, hogy 
dr. Schóber Béla, a Magyar Nem­
zeti Bank vezérigazgatója és a vá­
ros főrendje mellé megválasztotta j 
főrendiházi póttagjának.

Baja város, Bácska és Balaton 
melléke, hol birtokai voltak, egyik 
legismertebb és legnépszerűbb ve­

zéremberét vesztette el benne, ki­
nek emlékét jóbarátai és kortársai 
kegyelettel őrzik.

— Eltemették Jobs Istvánt. Az
egész város osztatlan részvéte mel- 

: lett temették el tegnap délután a 
Tanitóképzőintézet mindenkilő! sze- 

I retve tisztelt nyugalmazott tanárát, 
I Joós Istvánt az ág. evangélikus 

templomból. A gyászbeszédet Ke­
mény Gábor lelkész mondotta. Herr 
György, az intézet zenetanára, mű­
vészi orgonajátékával adózott az 
elhunyt emlékének. Az evangélikus 
énekkar és az intézet ifjúsága gyász­
dalokat énekelt. A temetőben az 
Intézet nevében Barcsay József ta­
nár, a végzett ifjúság részéről pedig 
Birínyi József, igazgató-tanító bú­
csúztatta el Joós Istvánt magasan 
szárnyaló beszédben. Itt is gyász­
dalok hangzottak el az ev. és az 
ifjúsági énekkarok előadásában

— Szántó Jenő és Kbsa György 
hangversenye. Vásorszerte nagy 

I érdeklődés előzi meg a Liszt Fe- 
renc-Kör keddi hangversenyét. Mind­
két koncertező művészt már ismeri 
és szereti Baja muzsikát kedvelő 
közönsége. Hisz Szántó Jenövei, 
már mint földinkkei dicsekedhetünk 
és Kosa Györgyöt is már többször 
hívta Bajára a közönség szeretete, 
olyannyira, hogy szinte őt is a „mi 
fiunk“-nak tekintjük.

— Az Ügyvédi Kör tisztújító 
közgyűlése. Ma este tartja meg 
az Ügyvédi Kör tisztújító közgyű­
lését a Nemzeti Kaszinóban. A ve­
zetőség ezúton is kéri a tagokat 
szives megjelenésre.

— Bácsbodrog vármegyei Gaz­
dasági Egyesület ma délelőtt 11
órakor gyűlési tartott Szabovljevits 
Dusán dr. kormányfőtanácsos alis­
pán elnöklete alat. A gyűlés lefolyását 
legközelebbi számunkban részletesen 
ismrteljük.

HASZNOT
HAJT

a
BAROMFITENYÉSZTÉS

KÜHNE
KEtTETÖSÉPPEl!
Kérjen díjtalan ismertetést:

„KÜHNE"—
Budapest, *5f

VI., Vilmos császár-ut 59. I

Ne aludjunk.

Debrecen város törvényhatósága felír az 
Ausztriával való vámunió érdekében.

HÍREK.
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Standard va9v Te,e,on«»*ri hálózati EUROPAVEVŐ
JHlllllBIM rádió hangszóróval. részletre naponta 24 fillér Lázárnál.

— Reiner István városi volt
végrehajtó fegyelmi ügye. Keiner
István városi volt végrehajtót a ba­
jai fegyelmi bíróság állásvesztésre 
Ítélte. Felebbezés folytán a közigaz­
gatási bírósághoz került az ügy, 
mely az Ítéletet akként változtatta 
meg, hogy a nyugdíjigényt fentar- 
totta. Szolgálati idejéhez képest a 
közgyűlés fogja megállapítani nyug­
diját.

— Teaest. A Felsőkereskedelmi 
Iskolát Végzettek Szövetsége a 
múlt hónapban rendezett teadél­
után nagy sikerére való tekintettel 
f. hó 9 én, délután 6 órakor a 
Nemzeti dísztermében teadélulánl 
tart. Az összejövetel iránt igen 
nagy az érdeklődés.

— Elveszett egy ébenfa, ezüst 
hajlított nyelű sétabot. A rendőrség 
felhívja a megtalálót, hogy a tör­
vényes következmények terhe alatt 
a rendőrkapitányságra szolgáltassa be.

— Baleset a kotrógépen. Teg­
napi számunkban megírtuk, hogy 
Hunyadi Lajos Mészáros Lázár u. 
4. sz. alatti lakossal szerencsétlen­
ség történt. A rendőrségtől nyert 
értesülésünk szerint a baleset a kö­
vetkezőképen történt. Hunyadi La­
jos, a Kamarásdunán dolgozó kot­
rógép alkalmazottja, egy oxigénes

URÁNIA.
Január 9-én, szombaton 
Január 10-én, vasárnap

2 napra megérkezik a

Csókos
regiment

Az évad legmulatságosabb 
k. u. k. vigjáléka 10 felv.-ban.

Főszerepben :

Hermann Thimig, Vere­
bes Ernő, Grell Theimer, 

Charlotte finder és 
Paul Haidemann.

Édes muzsika, attrakciós ének 
és zeneszámok.

Kisérő filmje :

lack Hilton
és zenekara egy kitűnő Varieté 
keretében. Ugyanebben azösz- 
szetételben szerepeltek leg­
utóbb a budapesti Vigadóban.

Magyar hángos hiradó,

A közkedvelt 
köhögés, rekedt­
ség és hurut ellen 
igen hatásos bon­
bonok minden 
gyóg ysz ért árban 

és drogériában újra kaphatók ! 
1 zacskó 60 fillér. Idoboz P 1 20

tartályt akart a kotrógépen egyik 
helyről a másikra vinni és azt a 

; kezében gyomormagasságban tar- 
j tolta. Hátrafelé ment megbotlott a 
! tartály a lábára esett és a jobb 

lába hüvelykujját levágta. A köz­
kórházba szállították. Gondatlanság 
senkit sem terhel.

— Cigányból. Az évenként szo­
kásos cigánybált az idén február hó 
11-én tartják meg a Nemzeti Szál- 

j lodában. Felhívjuk olvasóink figyel- 
I inét a mulatságra, mely mindig jól 
! szokott sikerülni.

—- A Kaiser-féle mellkararrella 
j a 3 fenyővel a legjobb szer köhö- 
j gés, rekedtség és gégehurut ellen. 

Kapható minden gyógyszertárban és 
drogériában.

A román vizűm megint pen­
gőben fizetendő. A román kö­
vetség közli: A budapesti román 
királyi követség és az illetékes ma­
gyar hatóságok között létrejött át­
utalási megegyezés következtében a 
konzulátusi illetékek, úgyszintén a 
beutazási vizűin dija január 6-tól 
kezdve ismét pengőben fizetendő.

8»é8*$85%If tíYenáesétSe ellensza- 
I Cl I lOil valóit azonnali se­
gítség mindenkorra biztosítva. Nem 
orvosság ! Illustrált ismertetőt 80 fill, 
bélyeg ellenében diszkréten bér­
mentve küld GUMI EXPORT 
Budapest, Népszínház ucca 13. sz.

SZÍNHÁZ.
Szentiványi pár jubileumi 

előadása.
Ma este ünnepli a színtársulat 

Sz. Salgó Ilona és Szentiványi Béla 
10 éves színészi működésének ju­
bileumát, Ezen ünnepélyes alka­
lommal az egész világirodalom 
legkitűnőbb vigjátékát, Sardou és 
Najac „Váljunk el" cimü darabját 
adják elő a jubiláló müvészpárral a 
főszerepben. Reméljük, hogy az 
egész, város együtt ünnepli meg 
művészeinkkel a jubileumot.

A „Potyautas"-™! helyszűke 
miatt részletes beszámolót a legkö­
zelebbi számunkban Írunk.

LESTRAPÁLT LÁBAKNAK

JÓTÉTEMÉNY 
MELEG LÁB- 
FÜRDÖ, mely­
ben előzőleg egy 

evőkanálnyi 
SZENT RÓKUS 
LÁBSÓT felold.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik felejt­

hetetlen jó férjem temeté­
sen részvétükkel igyekeztek 
mély fájdalmamat enyhíteni 
fogadják hálás köszöneté­

ül met.
Baja, 1932. január 9

Uzv. Tónusán«! Aladárné.

Meghívó. A Bácsalmás és Vidéke 
Lakarékpénztár r. t felszámoló bi­
zottsága 1932. január 25-én, hatá­
rozatképtelenség esetén 1932. feb­
ruár 8-án d. u. 3 órakor Bácsalmá­
son az. Ipartestület helyiségében 
megtartandó közgyűlésre a t. rész­
vényeseket tisztelettel meghívja. 
Tárgysorozat : 1. A felszámoló- és
felügyelöbizottság jelentése. 2. Az 
1929 , 1930. és 1931. évi valamint 
az elszámolási mérlegszámla beter­
jesztése és annak elfogadása feletti 
határozathozatal. 3. Határozathoza­
tal a felszámoló- és felügyelöbizott­
ság részére adandó felmentvény 
tárgyában. 4. A felszámolás befeje­
zésének kimondása, a cég törlése 
iránt valamint a kérésit, törv. 120. 
és 207. §. §-ai»ak rendelkezései
folytán a szükséges intézkedések 
megtétele. Figyelmeztés. A közgyű­
lésen csak azok a részvényesek 
szavazhatnak, akik részvényeiket a 
közgyűlés megtartása előtt 24 órá­
val az Ipartestület helyiségében le­
tétbe helyezik. A zárszámadások a 
t. részvényeseknek az Ipartestület 
helyiségében hétköznapokon d. u. 
3—5 óra között rendelkezésére 
állanak.

hajtás folytán ehajlást szenvedő­
nél 1931. évi november hó 14-én le-, 
illetve feliilfoglalt és 1290 P-re be­
csült ingóságokra a bajai kir. járás­
bíróság fenti számú végzésével az 
árverés elrendeltetvén, annak az 
1908. évi XLI. l-c. 20. §-a alapján 
fent megnevezett és a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más fog­
laltatok javára is az árverés meg­
tartását elrendelem, de csak arra 
az esetre, ha kielégítési joguk 
ma is fennáll és ha ellenük ha­
lasztó hatályú igénykereset folya­
matban nincs végrehajtást szenvedők 
lakásán, üzletében Vashídon. Tátra- 
utca 1002. szám alatt leendő megtar­
tására 1932. évi január hó 27. 
napjának d. u. egynegyed 5 óráját 
tűzöm ki, amikor a biróilag lefoglalt 
bútorok, cséplőszekrény, benzin mo­
tor, daráló, tizedes mérleg és egyéb 
ingóságokat a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés ellenében el fogom 
adni. Az árverés c.lá kerülő ingók 
ci becsérték kétharmadánál alacso­
nyabb áron nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, mely­
nek becsértéke 1000 P, csak az ve­
het részt, ki 10 százalék bánatpénzt 
letesz.

Baja, 1932. ián. hó 3-án
Drescher József
kir. hír végrehajtó, 

mint bírósági kiküldött.

I aptulajdonos :
Dr. BAJAI ERNŐ.

( 0 R S 0.
Január hó 10-én, vasárnap.

HÄH0LD HOY®
nagy filmje, a nevetés és 

izgalom orkánja

20—25 lóerős 1 IA suszterprinc
L0K0M0BILT,

vagy

Benzinmotort
keresünk bérbe, szivattyú 

meghajtáshoz.
Bérleti idő 60 nap.

Részletes ajánlatot, az erőgép 
pontos körülírásával és a napi 
bér feltüntetésével, a kiadó- 
hivatalba kérjük beküldeni, 

10-én délig.

1931. vgh. 5553. szám.

Árverési hirdetmény.
Az 1881. évi IX. t.-c. 102. §-n 

I értelmében közhírré teszem, hogy a 
j Dr. Reiner Antal h íjai ügyvéd álla!

képviselt Sclieer Adolf és Fia baja 
j bej. cég végrehajtatok javára végre 
j hajtást szenvedő ellen 31 Pengő 
I tőke és jár. erejéig a bajai kit 
1 járásbíróság 1931. P 1567. sz. vég 

zésével elrendelt kielégítési végre

avagy

llem fsicf$k m 
lábak nélkül É&i!
Falrengető bohózat 11 felv.

Talpraesett cselekmény, 
Sarkalatos igazságokkal, 
Tűzdelve trükkökkel,
Bélelve izgalommal, 
Összefűzve romantikával, 
Borítva humorral, 

egyszóval olyan mint egy cipő, 
mégse suszl -rmunka, mert a 
cserző HAROLD LLOYD, a 
talpaló való zene Németh Ignácé

Ezt megelőzi:

He hlgyj 
a nőnek.

D ama 3 felvonásban.

liiíimrm

F öszerepben 

EVELIN BRENT.
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APRÓHIRDETÉSEK.

Hölgyek és urak Ügynöknek fel­
vétetnek. Cini a kiadóban.

Eladó ház. Budapesti-ut 130. sz. 
alatt, jó forgalmú trafik üzlettel, 600 
négyszögöl kerttel, baromfitenyész­
tésre es gazdálkodásra igen alkalmas.

Eladó házak Baján a belváros­
ban négy és ötszobás úri lakással, 
kerttel. Megbízott Czirfusz Ferenc 
utca 23. szám alatt

Megvételre keresek a belváros­
ban egy kisebb házat. — Értesítést 
kérek : Számúéi Zsigmond, Uj utca 
27. szám.

ELADÓ a szallásvárosi meg­
állónál 2 szobás lakóház 3686 
négyszögöles keltetekkel. Fel­
tételek megtudhatók dr. Mé­
szöly Miklós ügyvédnél.

Sí1»

HOKIS ÜÍJTAL
vendéglős. Budapasti-ut 18.

Van szerencsém értesíteni Raja 
város nagyérdemű közönségét, hogy 
a Budapesti ut 18. szám alatt, a 
Jaczkó-féle vendéglő helyiségében, 
üzletemet megnyitottam és egyben 
tisztelettel meghívok mindenkit annak
1932. évi január S-én szombaton 
tartandó ünnepélyes megnyitására

A megnyitón minden vendégem 
megyőzödhet arról, hogy a főváros­
ban szerzett több évi gyakorlatom 
alapján szakképzettségemnek min­
denben megfelelő, olcsó és kifogás­
talan kiszolgálásban részesül és ke­
vés pénzen pompásan fog mulatni

Vendégeim szórakozásáról első­
rangú fővárosi női zenekar gon­
doskodik.

Halpaprikás 1 pengő.
Kitűnő minőségű olcsó italok !
A n é. közönség szives pártfogá­

sát kéri
Kénig Antal

vendéglős

1931 vj^htói 9451 sz

Árverési hirdetmény.
Dr Borúczy Kálmán bajai ügyvéd áltál

képviselt Fal amity Katalin csepeli lakos 
javára 168 pengő töke és több követelés 
járulékai erejéig a bajai kir. járásbíróság 
1931. évi 1728 */ végzésévé! elrendelt kielé­
gítési végrehajtás folytén végrehajtást szen­
vedőtől 1931 évi szept 28-án lefoglalt 1435 P. 
becsült ingóságokra a bajai kir. jnrásb. fenti 
számú végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak az. 1908. évi Xl.l t.-c 20 §-a alapján a 
fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyv­
ből ki nem tűnő más foglaltatok javára is 
az árverés megtartásai elrendelem, de csak 
arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó hatályú 
igénykereset folyamatba nincs végr. szenv. 
lakásán, üzletében Baján, I ampa-utca 8 
hazsz és folytatva Mátyás kir -tér 10 sz. 
alatt leendő me tartásár a határidőül 1932 
évi január hó 15 napjának d. c. 9 órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt búto­
rok. zongora, 2 kerékpár s egyéb ingósá­
gokat a legtöbbet Ígérőnek készpénzfize­
tés mellett, esetleg becsáron alul is el 
fogom adni.

Ba;a, 1931 évi december 22.

Horváth Andor
kir. bír végrehajtó mint 

bírósági kiküldött.

Saját gyártmányú

gyermek szánkók
és

hintaloysk
rendkívül oltson kapható:

U T R Y - n á B.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon : 280.

I mm 8 eesdíS UNTUL
ertíötermeBönéí

TeleP Gázgyár mellett. Iroda : Szent Antcl-u. 24. 
^ TELEFON : 91.

I 16S2 éves száraz hasáb SO P. 
I 1812 éves száraz gömb 46 P, 
E 166 kg. száraz akácfa, m B 
* vágott, házhoz »állítva F
® Araim készpénz fizetés ellenében értendők.

DELY GÉZA
FATERMELŐ 

TELEFON 105.

Szállít mindennemű tűzifát 
vagontételben és kicsinyben

1 ii szilfa hasáb 46‘— 
1 öl szilfa gömb 42 — 
100 kg. szárai, kemény 

wáiitf fa

Kistó IIIZ
szabad kézből, a Vár­
megyeház mellett, 
Várady érsek-ut 5. sz.

házhoz száilitva

aasEsi

89 briten
. (Tolásszén) |

a legjobb és legolcsóbb, porosz szenet és | 
kokszot tökéletesen pótló tüzelőanyag. |

■' $&M és bajai Hay;3a:dM-1Telefon 
26

szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
jan. 4-tól jan. 10-ig.

Dr. GElRiMCaEí? JÁfíOS 
L0VA5SY ÖDÖN
gyógyszertára.

HIRDETÉSEKET FELVESZ 
A KYO^DÍWÁlLfilAT.

Hólapát
és nyirfaseprő

olcsón beszerezhető

UTRY-nái.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon : 280.

2 éves kemény tűzifa (öl)
2 éwss lágy tűzifa (öl) 
la kemény aprított fa 

Sa porosz diókeksz
darabos és kocka szobafűtési szenet, 
a legolcsóbb napi árban raktárról szállít

GRUNHUT és TÁRSA
TELEFON 160. TELEFON 111.

N vom.u-itott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja

—auaa i ,, I it,- rr


